

РЕКРЕАЦИОННЫЕ РЕСУРСЫ ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Работу выполнили
студентки группы
Эпб-412

Новикова Яна и
Свотина Александра

Что такое Рекреационные ресурсы

- ▣ Рекреационные ресурсы — это *ресурсы* всех видов, которые могут использоваться для удовлетворения потребностей населения в отдыхе и туризме

Природные Рекреационные ресурсы приморского края

- ▣ Природа щедро одарила Приморский край Дальнего Востока богатыми лесными массивами, живописными устьями и долинами рек и широкой перспективой береговой линии морей Тихого океана. В крае три заповедника: "Кедровая падь", Сихотэ-Алинский заповедник, Супутинский заповедник Удивительны по своей красоте многие геологические достопримечательности. В Ольгинском районе находится Макрушинская карстовая пещера а также пещеры в долине речки Малазы и реки Сучана. В районе Уссурийска расположен Барановский вулкан. А как живописны бухты Уссурийского залива: Соболь, Тихая со скалами с отчетливыми следами вековой работы морского прибоя. Самой большой водной магистралью является река Уссури, впадающая в Амур.



Кедровая падь



Сихотэ-Алинь



Супутинский заповедник



Макрушинская
пещера



Вулкан Барановский.



бухта Тихая

- ▣ Приморский край отличается наиболее благоприятными на востоке России природно-климатическими условиями для лечения и отдыха. Прекрасные песчаные пляжи, продолжительный купальный сезон, богатая растительность и разнообразный ландшафт позволили создать на побережье Амурского залива Владивостокскую курортную зону. Более 50 теплых и холодных минеральных источников в крае, по их количеству Приморье занимает 1-е место в России. В основном это холодные гидрокарбонатно-кальциевые и гидрокарбонатно-натриевые, а по содержанию – углекислые и азотные минеральные источники.

Бухта Триозерье



Бухта Витязь



Бухта Астафьева



- В Приморском крае около 50 санаториев и профилакториев, домов отдыха, пансионатов и турбаз.. Курортная местность Шмаковка вошла в "Перечень уникальных курортов России". Минеральные воды используются как для питьевого лечения, так и для наружных процедур (последнее особенно эффективно вследствие наличия спонтанной углекислоты).

- Известны разнообразные лечебные грязи: морские (в Амурском заливе, под Находкой) и озерные (Ханкайские). Уникальным рекреационным потенциалом обладают острова в заливе Петра Великого. Они привлекают многочисленных туристов летом, когда можно совместить прогулки по прекрасному горно-лесному побережью с купанием в чистой морской воде. Зимой здесь также можно наслаждаться красотой природы и захватывающей рыбалкой из-под льда.



Остров Рейнеке

- Многообразиие рекреационных ресурсов в крае позволяет организовать здесь различные виды отдыха и туризма, в том числе специальные туристические маршруты с лицензионной охотой и рыбалкой, сплав по горным рекам, вдоль морского побережья. Однако чрезмерные "туристические" нагрузки на красивейшие природные ландшафты могут привести к их деградации. Поэтому и здесь необходимо придерживаться норм и правил рационального природопользования.



бухта Троицы



Спасибо за внимание!